Megoldas. Nevezziik kivételesnek azt a lapot, amelyrél nem tudjuk, hogy van koriilirt kore. Tekintsiik azokat a
csucsokat, amelyek nincsenek rajta a kivételes lapon. Legyen A egy ilyen cstics. Az A-boél kiindulé harom él végpontjai
(A-val egylitt) egy tetraédert hataroznak meg, amelynek egyértelmden létezik a G 4 koriilirt gombje. A konvex poliéder
A-t tartalmazo harom lapja — mivel a poliéder minden csticsabol harom él indul ki, ezért a poliéder minden csicsa
harom lapon van rajta — G 4-t egy-egy korben metszi. Ezek a korok a megfelels lapoknak legalabb harom-harom csticsat
tartalmazzak, ezért megegyeznek a lapok koriilirt koreivel. Vagyis az A-t tartalmazo lapok valamennyi csicsa — azok
is, amelyek esetleg a kivételes lapon is rajta vannak — G 4-n van.
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Legyen B és C két olyan csiics, amelyek egyike sincs rajta a kivételes lapon, a BC' szakasz pedig a poliéder egyik
éle. Legyen Gp és G¢ az el6z6 bekezdésben leirtak szerint B-hez, illetve C-hez tartoz6 gémb. A poliéder BC' élére
illeszkedd két lapjdnak koriilirt koreit mind a két gomb tartalmazza. Két, egymast metsz6, de nem egy sikban 1évs
korvonal viszont egyértelmiien meghatéroz egy mindkettGjiiket tartalmazo gombfeliletet (2. dbra), ezért Gp és Ge
azonos.

2. dbra

A poliéder élei altal alkotott graf akkor is Osszefiiggé marad, ha a kivételes lapon 1évs éleket elhagyjuk, ezért az
eddigiekbdl kovetkezik, hogy azok a csiicsok, amelyek nincsenek rajta a kivételes lapon, valamennyien rajta vannak
egy G gébmbon. S6t, G tartalmazza azokat a cstucsokat is, amelyeknek van olyan szomszédja, amelyik nincs rajta a
kivételes lapon. Viszont ilyen szomszédja a kivételes lap minden csuicsdnak van (mindegyiknek pontosan egy), ezért a
poliéder minden csicsa G-n van.

Tehat a kivételes lap minden cstcsa rajta van a lap sikjanak és G-nek a metszetén, vagyis a kivételes lapnak is van
koriilirt kore. () Juhdsz Mdté Lehel (Budapest, Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 10. évf.) dolgozatanak felhasznélasaval
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Megjegyzés. Feladatunk allitdsa nem igaz, ha nem koveteljiik meg, hogy a poliéder minden csticsdboél pontosan harom
él induljon ki. Péld4ul legyen ABC DM egy olyan négyszog alapt gula, melynek ABCD alaplapja nem htrnégyszog
(8. dbra). A lapok ABCD kivételével haromszogek, tehat van korilirt koriikk, ABC D-nek viszont nincs. Feladatul
hagyjuk annak meggondolasat, hogy bizonyitasunk miért nem miikddik ebben az esetben.



